
 
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 07 DE NOVEMBRO DE 2018. 

 
 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS 
DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO 
EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS UM BOM 
TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO 
ESPÍRITO SANTO QUE LHES CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO 
ENTENDIMENTO, PARA QUE POSSAM FAZER O CERTO, O JUSTO E O 
MELHOR PELOS MUNICÍPES. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU. 
 
“ASSIM DEMOS AINDA MAIOR CRÉDITO À PALAVRA DOS PROFETAS, À 
QUAL FAZEIS BEM EM ATENDER, COMO A UMA LÂMPADA QUE BRILHA 
EM UM LUGAR TENEBROSO ATÉ QUE DESPONTE O DIA E A ESTRELA 
DA MANHÃ SE LEVANTE EM VOSSOS CORAÇÕES. ANTES DE TUDO, 
SABEI QUE NENHUMA PROFECIA DA ESCRITURA É DE INTERPRETAÇÃO 
PESSOAL. PORQUE JAMAIS UMA PROFECIA FOI PROFERIDA POR 
EFEITO DE UMA VONTADE HUMANA. HOMENS INSPIRADOS PELO 
ESPÍRITO SANTO FALARAM DA PARTE DE DEUS”. OUÇAMOS A LEITURA 
DA CARTA DE SÃO PAULO AOS FILIPENSES 2,12-18, QUE SERÁ 
PROFERIDA PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 

 
12 - MEUS QUERIDOS,  
COMO SEMPRE FOSTES OBEDIENTES,  
NÃO SÓ EM MINHA PRESENÇA,  
MAS AINDA MAIS AGORA NA MINHA AUSÊNCIA,  
TRABALHAI PARA A VOSSA SALVAÇÃO, COM TEMOR E TREMOR.  
13 - POIS É DEUS QUE REALIZA EM VÓS  
TANTO O QUERER COMO O FAZER,  
CONFORME O SEU DESÍGNIO BENEVOLENTE.  
14 - FAZEI TUDO SEM RECLAMAR OU MURMURAR,  
15 - PARA QUE SEJAIS LIVRES DE REPREENSÃO E AMBIGÜIDADE,  
FILHOS DE DEUS SEM DEFEITO,  
NO MEIO DESTA GERAÇÃO DEPRAVADA E PERVERTIDA,  
NA QUAL BRILHAIS COMO OS ASTROS NO UNIVERSO.  
16 - CONSERVAI COM FIRMEZA A PALAVRA DA VIDA.  
ASSIM, NO DIA DE CRISTO,  
TEREI A GLÓRIA DE NÃO TER CORRIDO EM VÃO,  
NEM TRABALHADO INUTILMENTE.  
17 - E AINDA QUE EU SEJA OFERECIDO EM LIBAÇÃO,  
NO SACRIFÍCIO QUE É O SAGRADO SERVIÇO DE VOSSA FÉ,  
FICO FELIZ E ALEGRO-ME COM TODOS VÓS.  
18 - VÓS TAMBÉM, ALEGRAI-VOS PELO MESMO MOTIVO  
E CONGRATULAI-VOS COMIGO.  



 
PALAVRA DO SENHOR 
 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUÓRUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A PROCEDER COM A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E DA EXTRAORDINÁRIA 
REALIZADA NO DIA 31 DE OUTUBRO DE 2018. 
 
CONSTATADO QUORUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM DISCUSSÃO 
E DELIBERAÇÃO. O VEREADOR QUE FOR A FAVOR DA MESMA, 
CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, QUE SE 
MANIFESTE. NÃO HAVENDO MANIFESTAÇÃO, AS ATAS ESTÃO 
APROVADAS. 
 
 
PRESIDENTE: 
 
PEQUENO EXPEDIENTE:  00:45MIN 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS 
 
GRANDE EXPEDIENTE: 1H40MIN 
 
NOS TERMOS DO ART. 86, DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS 
OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA COLETIVIDADE. 
CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 (VINTE) MINUTOS. 
 
1 - ______________________________________________________ 
 
2 - ______________________________________________________ 
 
3 - ______________________________________________________ 
 
4 - ______________________________________________________ 



 
 
ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO A SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 
 
PARECER FAVORÁVEL CONJUNTO DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC 
AO PROJETO DE LEI Nº 026/2018, DE 09 DE AGOSTO DE 2018, DE 
AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A INSTITUIR 
PROGRAMA DE INCENTIVO À TRANSFERÊNCIA DO LICENCIAMENTO, 
DA INSCRIÇÃO OU DA MATRÍCULA DE VEÍCULOS AUTOMOTORES PARA 
O MUNICÍPIO DE MARCO PARA FINS DE MAJORAÇÃO DO REPASSE 
PREVISTO NO ARTIGO 158, CAPUT, III, DA CONSTITUIÇÃO DA 
REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL (CRFB), RELATIVO AO IMPOSTO 
SOBRE A PROPRIEDADE DE VEÍCULOS AUTOMOTORES (IPVA), E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E 
EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
PROJETO DE LEI Nº 026/2018, DE 09 DE AGOSTO DE 2018, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO. (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO.); 
 
 
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, O VEREADOR QUE 
FOR A FAVOR, CONTINUE DO JEITO QUE ESTÁ, E, O QUE FOR CONTRA, 
QUE SE MANIFESTE. PROCLAMAR O RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 12 (DOZE) DE NOVEMBRO DE 2018, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 
 


